



买福彩 甬有爱



奉化区福彩公益金助力老年助餐服务

勾勒养老服务体系新蓝图

近年来奉化区福彩销售成果显著，平均增幅位列全市前茅。2021—2023年奉化全区福彩总销量3.33亿元，共筹集公益金1.02亿元，公益金的使用充分展现了“扶老、助残、救孤、济困”的福彩宗旨。随着老龄化社会的加速到来，如何让老年人安享晚年，尤其是解决他们的饮食问题，成为了社会各界共同关心的议题。而福彩公益金的投入，犹如一道温暖的阳光，照亮了老年助餐服务的发展道路。



多年来，奉化区民政局围绕空巢、独居、偏远农村等老年人最直接的“急难愁盼”问题，持续“迭代升级”老年助餐形式，将建设老年“共享食堂”作为助推共同富裕的重要抓手，以“中心食堂+老年食堂+助餐服务点+送餐入户”助餐服务体系为基础，以“五个一”（老人付一点、政府补一点、社会捐一点、菜园供一点、志愿者助一点）运营模式为

依托，在2021年至2023年期间共投入2099.23万元（其中福彩公益金375.9241万元）用以全力打造老年人“幸福餐桌”，所有老年人都能有一个幸福美满的晚年。

在“中心食堂+老年食堂+助餐服务点+送餐入户”助餐服务体系基础上，12个镇（街道）因地制宜绘就“15分钟为老助餐服务一张图”，有效打通助餐服务网络“最后一公

里”。目前，全区建成中心食堂2家、老年食堂101家（其中标准化老年食堂63家）、邻里助餐点55个，助餐服务惠及5500多位老人。

未来，我们期待福彩公益金能够继续发挥其重要作用，不断加大老年助餐服务的支持力度，创新服务模式，提高服务质量，让更多的老年人享受到优质、便捷的助餐服务，共同构建一个温馨、和谐的老龄化社会。

给生活加点“松弛感”

人气爆棚的演唱会，备受追捧的“公园20分钟”，这些潮流活动传达了人们的生活态度，既充满热情，又略带“松弛感”。

“松弛感”是一种舒适的心境，源于快乐和轻松的内心。当您相遇福彩，不妨从身边小事get生活中的“松弛感”。

一张彩票，点亮心情

忙碌了一天，走进福彩销售站，买上一张彩票，无论中奖与否，这一刻的期待和希望，都足以点亮心情。

争分夺秒的通勤、繁忙紧张的工作之余，彩票为生活保留一段“放松时间”，如同鲜花扮靓房间、音乐唤醒耳朵。福彩带来的小小快乐，也为日常增添了一丝轻松的色彩。

琳琅满目、设计时尚的刮刮乐，更是年轻人的社交和解压之选，和好友一同体验彩票乐趣，互相鼓励祝福，在轻松愉快的氛围中，释放生活的压力，让大脑和心情一同舒缓。

丰富多样的福彩+跨界活动，正持续创造趣味体验：疲惫时来一杯“福彩咖啡”，旅行时在景区打卡刮刮乐，结婚时用彩票见证浪漫……福彩，为人们“定格”精彩瞬间。

这份“松弛感”，与生活碰撞出快乐的火花，帮人们释放压力、解锁乐趣。

公益，照亮内心

买一张彩票，献一份爱心，是许多年轻人践行公益的新选择。福利彩票承载公益使命，架起爱心桥梁，为购彩者搭建参与公益的通道，为老人、孤儿、残疾人、困境人士等众多需要帮助的人送出关怀和希望。

一份小小行动，能够为社会带来大大的温暖，这是福利彩票的魅力，也是随手公益的价值。购彩者在感受彩票乐趣的同时，帮助他人，传递善意，温暖社会，照亮内心，快乐与公益双赢，赋予生活更多意义和“治愈”力量。

这份“松弛感”，赋予善意的人以美好心情，让公益之光照亮更多人。

理性，轻松购彩

“松弛感”的生活，顺其自然、健康快乐、没有执念，这与福彩的理性购彩理念不谋而合。“多人少买，寓募于乐，量力而行，理性购彩”是福彩倡导的理念，呼吁购彩者保持平常心、公益心、娱乐心，不要对中奖结果过度紧张，也不要陷入中大奖的执念。

彩票是概率游戏，如果过度沉迷彩票，超出个人经济承受能力，很可能会给生活、家庭、身心健康带来危害。唯有科学、客观看待彩票，把每次购彩当成一种休闲娱乐和支持公益的方式，以平常心对待彩票，才能获得轻松、健康的购彩体验。

这份“松弛感”，需要大家一起树立健康观念，聚众人之力建立理性购彩保护网。

相遇福彩开启快乐，支持公益事业传递爱与温暖。让我们在福彩的陪伴下保持一份“松弛感”享受生活的每一刻。理性购彩，幸福快乐。

想买第一张彩票？ 新手攻略来了

到离您最近的那家店，迈出买彩票第一步。

第二站 买什么彩票？

走进彩票店，纠结买什么？

简单好上手就来双色球，大奖大小奖多，中个蓝球就有奖。玩法多样快乐多，可选快乐8、10种玩法，20个开奖号码，幸运“盲盒”惊喜多。规则简单选3D，中盘游戏7乐彩，年轻人最爱刮刮乐，时尚新潮还有范儿。中国福利彩票多款游戏任您挑，喜欢哪款买哪款。

第三站 怎么知道是否中奖？

买完彩票怎么知道是否中奖？中国福利彩票每天晚上准时开奖，想要第一时间获取权威开奖信息，关注“中国福彩网”官方网站、“中国福彩”官方微信、“中国福彩”抖音账号、“福彩开奖”快手账号……每晚与您不见不散。掏出彩票，核对一下，下一个大奖幸运者是否花落您家？

第四站 友情提示

买彩票是一种公益行为，无论是否中奖都为国家公益事业出份力，买彩票是一种休闲行为，量力而行理性购彩，切勿过分追求中大奖，失去购彩的初心。



福彩怎么买？买什么？如何兑奖？这里为您送上一份新手攻略，“一站式”讲解清楚，让您明明白白买彩票，开开心心做公益。

第一站 彩票，去哪里买？

买彩票认准中国福利彩票销售站，大红的门头很耀眼，社区、商场、便利店，处处都有福彩站的身影，找